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LEXUS PREDSTAVUJE SVOJU NAJNOVJŠIU 
JACHTU 
Doterajší model Lexus Luxury Yacht s označením LY650 nahradí nový model s označením 
LY680 s niekoľkými zaujímavými vylepšeniami. Lexus sa etabluje ako značka luxusného 
životného štýlu, pričom vlajková jachta Lexus Luxury Yacht je zhmotnením dizajnovej 
filozofie Crafted značky Lexus. Zakúpiť si ju môžu zatiaľ iba záujemcovia v Japonsku. 

Vonkajšia podoba plavidla predstavuje dizajnovú filozofiu L-finesse značky Lexus. Interiér 
zaujme mimoriadnym remeselným spracovaním až do najmenšieho detailu a ponúka 
pohodlný životný priestor. Jachta je stabilná so skvelou manévrovateľnosťou a prináša skvelé 
pohodlie počas plavby a tichý chod. 

O výrobu sa stará spoločnosť Horizon Group s prvotriednou znalosťou pokročilých 
technológií, ktoré nadobudla pri stavbe superjácht. Silné stránky oboch značiek, teda 
remeselné majstrovstvo spoločnosti Horizon Group pri stavbe jácht spolu so systémom 
výroby Toyota Production System sa podarilo premeniť do podoby dodatočných vylepšení. 

Prvé kusy by mali byť k dispozícii na jar 2026. Po vyhodnotení záujmu zákazníkov sa 
rozhodne o budúcom predaji v ďalších zahraničných krajinách. 

Väčší horný mostík a kúpacia plošina znamená viac miesta na zábavu a odpočinok 

Horný mostík je predĺžený o 1 400 mm a nachádza sa na ňom pohodlná relaxačná pohovka 
a gril. O 700 mm bola predĺžená aj kúpacia plošina, takže na voľnom mori si možno užívať 
najrôznejšie aktivity, vrátane používania malých člnov. 

Spoločnosť Horizon Group, ktorá bude mať na starosti stavbu plavidiel LY680, patrí medzi 
popredných ázijských výrobcov luxusných jácht. Špecializuje sa na zákazkovú výrobu jácht 
s využitím pokročilých technológií a spôsobov výroby. Vďaka spojeniu elegantného štýlu, 
ktorý vychádza z dizajnovej filozofie L-finesse značky Lexus a konštrukčných schopností 



 

 

spoločnosti Horizon Group, zdokonalených pri stavbe super jácht, sa podarilo efektívne 
využiť silné stránky oboch značiek a vytvoriť skutočne veľkolepú jachtu. 

LY680 – hlavné technické špecifikácie 

Celková dĺžka [m] 20,66 

Celková šírka [m] 5,76 

Motor Typ Twin Volvo IPS 1350/1050 

Objem palivovej 
nádrže 

[litrov] 4012 

Objem nádrže na 
pitnú vodu 

[litrov] 852 

Počet kajút - 3 kajuty (6 lôžok) 

Počet cestujúcich - 15  
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